

近年来,咸安区凤凰社区党总支坚持从为民办实事好事着手,把温暖送到群众心坎里,让每一名党员都成为一面旗帜——

党旗映红百姓心

记者 柯常智 通讯员 陈玲 钟贤会

涵养为民爱民的情怀

“社区工作是最基层的工作,是离百姓最近的基层,群众有事找到我们,我们就有义务和责任为他们做好服务。”15日,记者走进咸安区永安办事处凤凰社区服务大厅时,社区党总支书记彭红正在组织社区党员干部开展政治学习。

位于城乡结合部的凤凰社区,由原区化工厂和湖北同发电机公司两大企业,以及6家辖区单位居民构成,下岗人员多,流动人口频繁,共有居民4238户、10821人,被群众戏称为人心复杂的“麻雀窝”。

为创造良好的社区环境,提升群众的安全感和幸福感,该社区党总支坚持从抓党建优服务着手,充分发挥每一名党员的先锋模范作用,一方面结合开展“两学一做”学习教育和支部主题党日活动,增强每位党员服务群众、服务发展的责任感和使命感,一方面对群众反映的热点、难点问题,想方设法给予解决,以实际行动凝聚党心,赢得民心,不断增强党支部的凝聚力和战斗力。

该社区党总支下设3个党支部,现有党员172名,其中60岁以上党员110人。为把全体党员团结在各党支部周围,该社区党总支十分重视发挥党员在平安和谐社区建设中的“桥头堡”作用,通过开展“心连心”走访、关爱困难群众,举办“送对联”、义务修理电器和理发,以及为中小学生讲革命故事,参与居民邻里之间的矛盾纠纷调解等,引领广大党员为群众办实事、办好事。

老党员骆叙荣不仅主动承担了社区宣传栏的编排工作,还联合其他党员成立送学小组,上门为行动不便的党员补上政治学习课,一个不落地焕发党员的责任意识和服务意识。

当好服务群众主心骨

“一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。我们坚持把抓好党建作为最大的政绩工程来抓,就是要让每一个党员都成为社区群众心中最值得信赖的人。”彭红说。

民兴小区是依托原区化工厂家属区成立的居民小区,企业改制后留给社区的是成堆的下岗工人,居民没有

工作、无固定收入不说,居住的环境也是排水不畅、通行不便、设施不全的“平房村”,居民之间扯皮拉筋、拌嘴打架是家常便饭。该小区党支部不仅不“嫌弃”,反而事事挂在心上,只要居民有需求,谁家电灯不亮,党员都义务帮忙维修;谁家老人行动不便,需要照看,都挤时间“代劳”。

“党支部就是我们的主心骨,有什么事愁事,一找就能得到有效解决。”7月下旬,民兴小区一人行路面因水沟堵塞,造成排水困难,蔡乾元等10余户居民将情况反映到社区后,社区党总支立即商议安排修建排水管道,并对唐光凡等居民提出的房屋漏水、公共楼道破损等问题一一解决。

汇聚砥砺前行源动力

湖发小区居住的居民都是原湖北发电机厂的职工,企业改制后,这些上世纪70年代从全国各地汇集而来的产业工人,便成了定居咸安的“异乡人”。特别是子女长大后去了外地工作,身边没有亲人的照顾,老年生活更加不便和孤寂,帮助他们解决日常生活困难,也

就成了小区党员的自觉行动。

“我老伴虽然走了,儿子也不在身边,但你们常年累月坚持来嘘寒问暖,让我这个孤老婆子一点都不觉得孤单。”桥头路83岁的刘桂珍老人,提起每个星期都坚持上门探望的社区干部,心中充满了感激。

今年82岁高龄的老党员吴智宇,连续每天坚持义务打扫小区公共卫生,被居民称为是身边的“活雷锋”,每当人们竖起大拇指夸赞他时,他总是微微一笑,“作为党员,为群众做点力所能及的事,既是职责,也是义务。只要人人都能从我做起、从身边小事做起,生活处处都会充满阳光。”

近年来,该社区党总支通过明尚责、践承诺,引领党员多跑腿、多操心,以实际行动架通了党和政府与百姓间的“连心桥”,使社区从过去的上访大户,成为“小事不出户、大事不出社区”的和谐单位,先后被评为全国科普示范社区、全省充分就业社区和全市红旗党组织、平安社区,成为咸安区推进全面从严治党主体责任向基层延伸的试点单位。

赤壁兴建中转站 破解垃圾“围村”

日前,赤壁市官塘驿镇垃圾中转站施工现场,工人们正忙着进行配套工程施工。

由赤壁市投资1800万元兴建的8座乡镇垃圾中转站和249个垃圾收集亭,将在明年春节前投入运营,届时有望有效缓解长期困扰该市农村生活垃圾“围村”问题。

记者 夏正锋
通讯员 胡新华 余庆 摄



乐当生猪销售员

记者 程慧 通讯员 周雨

元的产业双保险,保障他养殖收入不因市场波动而受影响。

“运输成本高、缺乏销售渠道,一直担心猪肉不好卖、会亏本。”今年8月,在第一期“党代表联系日”活动现场,黄春怀向党代表反映了自己的困难。市委书记丁小强当即指示镇干部切实做好帮扶工作,帮助解决销售难题。

14日晚上,程双吉放弃休息时间,

来到黄春怀家,利用电话、QQ群、微信朋友圈,现场当起了土猪肉“销售员”,短短几分钟,就有8位朋友表示感兴趣,纷纷咨询价格表示愿意订购。

一个账本、三份订单,一次宰杀600公斤猪肉,程双吉当晚嘱咐黄春怀打包好后,第二天一大早便开车将猪肉运往温泉,一一送到订购的朋友手中。

“只要解决了农副产品与市场对

接的问题,贫困户不仅没有了后顾之忧,还能更积极地投入产业发展中,实现早日脱贫。”程双吉表示,作为一名党员干部,帮贫困户当销售员,既是义务也是责任。

泉都速写
quan du su xie

三级联动 多站合一

赤壁打通农村物流最后一公里

本报讯 通讯员舒勤报道:日前,笔者在赤壁市康华智慧物流园看到,邮政快递、德邦物流等40多家物流、仓储企业在此扎堆营运,有效打通了农村物流“最后一公里”。

长期以来,该市农村物流的发展普遍存在着“最初一公里”的有序汇集和“最

后一公里”的配送难题。为让农村物流驶入了发展“快车道”,该市采取建设康华智慧物流园、构建农村物流三级配送体系的办法,联合供销、邮政等部门设立综合服务站,并设立农村三级物流配送、农村日用品仓储、农村药品配送及物流信息等5个中心,形成农村物流配

送市、镇、村“三级联动网络”。其中,快递分拨中心与物流、仓储等企业合作,实行统一收寄处理,使基层派件成本下降约20%,寄件成本降低50%以上。

与此同时,该市交通、供销、邮政等部门还与物流企业建立起合作共建机制,利用现有的农家店、农村综合服

务社、村邮站等资源,按“多站合一”模式,打造上接市县、下联村组的农村物流中转节点,通过建设1个城区配送中心、10个乡镇物流站、140个村级物流综合服务网点,形成了“一心十站百点”的庞大农村物流网络,确保了农村物流覆盖全市。

强化监管执法 严格督促整改

崇阳守护青山绿水留住美丽乡愁

本报讯 通讯员沈力报道:在崇阳县境内,人们经常可以看到一支着装整齐、佩戴统一、示证检查的队伍,每天马不停蹄地奔走在环境保护第一线,为创造洁、净、美的生态环境忘我工作,他们就是该县环保局环境监察大队的执法人员。

今年来,该县环保局监察大队本

着“保护环境就是保护发展,改善环境就是改善民生”的原则,扎实推进环境监察工作。

该大队一方面通过设立12369环保热线,落实24小时值班制度,确保电话有人接听,突发事件第一时间赶到现场处置;一方面以群众来信来访和热线投诉为线索,加强监管执法,通过

开展“双护双促”综合执法行动等,确保群众反映的环境问题件件有回音、事事有着落。

截至目前,该大队先后接到各类环境投诉件27件,办结25件;下达《责令改正违法行为决定书》50份,《行政处罚事先告知书》24份,《行政处罚决定书》5份,《查封决定书》4份,处罚金

额8万元,关停企业4家;查封存在环境污染的养猪场3家,断电关停1家,拆除1家;取缔非法采沙场6家,关停废旧塑料颗粒厂6家。

其中,仅“双护双促”综合执法行动中,该大队就先后检查企业92家,发现各类环境问题62个,实施查封扣押3起,行政处罚1起。

汪凡非调研扶贫工作时强调

全力脱贫攻坚 建设美丽乡村

本报讯 记者饶红斌报道:昨日下午,副市长汪凡非深入赤壁市赤壁镇太平口村调研精准扶贫工作,研究解决脱贫攻坚有关问题。

汪凡非实地察看了太平口村蔬菜基地和村级公路拓宽改造施工现场,并与扶贫干部、困难群众代表座谈,了解贫困户脱贫情况。对太平口村“到户、定人、定策”、“一户一策”菜单式精准扶贫工作思路和工作成效给予充分肯定。

汪凡非要求,紧盯精准扶贫目标,做好各项工作。要大力发展战略村集体经济,一如既往地把产业扶贫作为脱贫攻坚的重中之重。

重,坚持长短结合,坚持扶贫与扶志相结合,带领老百姓发展产业致富。

汪凡非强调,要严格落实精准扶贫有关惠农政策,既通过宣传让老百姓家喻户晓,又要在落实上清楚明白,让老百姓实实在在得实惠。要乡村振兴战略落实到下阶段扶贫工作之中,大力推进美丽乡村建设,让百姓生活从富裕转向富裕的同时,获得更加良好的生活环境,不断提升生活幸福指数。要积极主动开展春节期间的走访慰问活动,切实为群众排忧解难,确保困难群众过一个欢乐祥和的春节。

我市搭建科技创投大舞台

“天使有约”项目融资超过1亿元

本报讯 记者夏正锋、通讯员程灿报道:香城泉都大舞台,创新创业您来就。15日晚,由市人才办、市科技局主办的首期大型科技创新创业投资公益项目“天使有约”,在湖北科技大学举行。市政协副主席吴鸣虎参加。

近年来,该社区党总支通过明尚责、践承诺,引领党员多跑腿、多操心,以实际行动架通了党和政府与百姓间的“连心桥”,使社区从过去的上访大户,成为“小事不出户、大事不出社区”的和谐单位,先后被评为全国科普示范社区、全省充分就业社区和全市红旗党组织、平安社区,成为咸安区推进全面从严治党主体责任向基层延伸的试点单位。

据了解,“天使有约”项目以创新创业为主题,旨在深入贯彻落实党的十九大精神,加快实施创新驱动发展战略,为创业者搭建展示项目、为投资人选择项目及投资方向的舞台,以不断培育发展新动能,提升科技创新创业水平,吸引更多的优秀创业团队和企业来我市创新发展,吸引更多的优秀投资机构来咸投资,促进科技与金融结合,努力在全市营造良好的创新创业生态环境。

当晚,5位咸宁本土的创业者怀揣创业梦想,多形式、多角度地展示了各自的创业项目。5家投资方分别就自己的投资兴趣点、企业赢利点以及合作形式与有关创业者进行充分沟通。最终,一束激光、轻松妈妈、百盛医疗、未元科技、灵坦机电等5个项目的推荐人,分别与未

市政府服务中心建大数据交换平台

高效服务纳税人缴税

本报讯 通讯员阮鹏、林昌荣、庞亚雄、徐策报道:“原以为要花好几天功夫才能办完的事,没想到一天就办完了!”11日,市民张先生在市政务服务大厅办妥棚户区改造拆迁户不动产登记手续后,对市地税局窗口仅用几分钟就开好免单的办事效率予以点赞。

这是市政务服务大厅今年6月开发完成“咸宁市政务服务数据共享平台”,将国土、房产、地税等多家部门的审批事项,全程纳入电子数据交换和共享系统,实行不动产登记全过程网上共享,给纳税人带来的便捷服务。

据悉,该中心不动产登记流程优化工作主要涉及商品房买卖、存量房买卖、国有建设用地使用权首次登记等10类业务,通过简化完税过程、房屋交易告知环节,减少了7类证照及房产交易合同等21套复印资料,使不动产交易登记和申领购房补贴,由原本需通过房管局、地税局、公积金公司等部门长达20个工作日才能完成的事项,缩短到只要7个工作日,最快3个工作日就能完成。其中,仅地税窗口过去需要30分钟才能办结的业务,现在通过大数据交换平台,只要5至8分钟就可办结。

崇阳县检察院

为绿色发展保驾护航

本报讯 记者马丽娅、通讯员曾皓报道:日前,崇阳县检察院召开“保护生态环境、促进绿色发展”专项法律监督工作新闻发布会,通报该院保护生态环境领域立案5件,办理侦查活动监督2件次;办理涉及生态环境资源领域民事公益诉讼案1件、行政公益诉讼案1件,查办生态环境资源犯罪案件1件、查办生态环境资源领域职务犯罪案件1件,受理生态环境资源领域信访案件2件;监督生态环境领域立案5件,办理侦查活动监督1件;办理涉及生态环境资源领域行政公益诉讼案1件,行政公益诉讼案1件,运用“补植复绿”从轻处罚机制,开展刑事案件生态修复案件1件,民事行政案件生态修复案件4件,有力修复了生态环境。

截至目前,该院共批准逮捕破坏生态环境犯罪案件3件、3人,提起公诉13件、13人;查办生态环境资源领域职务犯罪案件1件、6人,受理生态环境资源领域信访案件2件;监督生态环境领域立案5件,办理侦查活动监督1件;办理涉及生态环境资源领域民事公益诉讼案1件、行政公益诉讼案1件,查办生态环境资源犯罪案件1件、查办生态环境资源领域职务犯罪案件1件,受理生态环境资源领域信访案件2件;监督生态环境领域立案5件,办理侦查活动监督1件;运用“补植复绿”从轻处罚机制,开展刑事案件生态修复案件1件,民事行政案件生态修复案件4件,有力修复了生态环境。



15日,通山县大畈镇板桥村枇杷酒庄内,技术员在检验果酒质量。为帮助群众增收,该酒庄依托当地万亩枇杷果园基地,积极引进生产线酿造枇杷果酒。目前,首条果酒生产线开始生产,预计年产枇杷果酒可达500吨,带动当地400户贫困户脱贫。

记者 袁灿 摄